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Eine grundlegende Aufgabe aus der Wahrscheinlichkeitsrechnung. Hier 
geht es nicht um die Ermittlung einer Wahrscheinlichkeit, sondern 
darum, die Anzahl der Kugeln zu ermitteln, die sich in einem 
Zufallsexperiment vom Typ „Ziehen ohne Zurücklegen“ vor der Ziehung in 
der Urne befanden. 

 

In einer Urne befinden sich gelbe und rote Kugeln. Das Zahlenverhältnis von gelben zu roten Kugeln beträgt 3:1. 

Zwei Kugeln werden zufällig ohne Zurücklegen gezogen. Die Wahrscheinlichkeit, dass zwei rote Kugeln gezogen werden,  

beträgt 
1

20
. 

Wie viele Kugeln befanden sich vor der Ziehung in der Urne? 

 

Hat dir das Video/Material geholfen? – Dann… 

 

Über diesen Link kommst du zu vielen anderen 
relevanten Videos zum Thema: 

 
Oder folge dem Info-Link, der oben rechts im Video 

eingeblendet wird. 

https://www.youtube.com/watch?v=2VybzxRHHug
https://mathehoch13.de/VideoLandingPage.php?videoID=2VybzxRHHug
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